2006 OKPYXXKHO TAKMUYEHE

| . Oxpemury ckyn cBux memux GpojeBa a 3a Koje je 3 eo 6poj.

a

2§ N3pauynaTu noBpmuHy poMba umju je obum 36 cm, a 36up dy:kuHA AUjaroHala
20 cm.

3. Onpemtu cBe nBomudpere Gpojese ab uuju je KopeH jemHak a + Vb.

4 . UspauyraTy Iy>KMHY CTPAHUIE IPABUIHOT ABAHAECTOYJIA YIMCAHOT Y KPYT UMjH
je mosynpevHuk ay:kuHe R.

S . Komuko uma meromudppennx GpojeBa KOju ce MCTO UMTAjy U ca JieBe Ha JECHY U
ca JlecHe HA JIeBy CTPaHy’
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2. Hexka je tauka O mpecek mujaronara nator pomba ABCD (cmuka). OBeneskumo ca a,
d1 u dy nyxume (y cm) crpamwme u aujaroHala pomba. O6uM pomba je 36 cm, ma je a = 9.
Ilujarorane pomba ce IOJOBe M HOPMalHe Cy jefHa Ha APYry, Ia IPUMEHOM [Iuraropuse

d
Teopeme Ha Tpoyrao ABO nobujamo na je (—21)2 + (—22-)2 = a?, 1j. d? +d% = 324. Ha ocHoBy

ycnosa dy + da = 20 umamo 1a je 400 = (d; + d)? = d? + d3 + 2d1dy = 324 + 2d;d3, mT0
3naun fa je didy = 38. Ilpema Tome, moBpmuEa gator pomba je 19 cm?.

Cn. y3 3ajatak 12

Cn. y3 3agatak 4

3. U3 jemmaxoctu Vab = a + v/b mobujamo na je 10a + b = (a + vb)? = a® + 2avb + b,
omaoco 10a = a? + 2av/b. Kaxo je a # 0, cremm na je a = 10 — 2v/b. To 3naun ga je Vb
neo 6poj, ma b moske 6uty camo 0, 1, 4 mmm 9. Hanaxemem onrosapajylie BpeiHOCTH 3a @ 1
IIPOBEpPOM JaTOT ycloBa Hobujamo Ha cy Tpaxkenu 6pojesu: 49, 64 u 81.

4. Hexka je O menrap maror kpyra, ABO KapaKTepUCTHUHM TPOYTrao IPABUIHOr IBaHA-
ecroyria, a BC Bucuma Tor Tpoyria. Kaxo je LAOB = 30°, cnem ga je |BC| = %,
jod] = R? u |[AC| = R — R?. IIpumerom Iluraropume Teopeme Ha Tpoyrao ABC
Io6ujaMo Ia je TpaskeHa Ay:KWHA CTPaHMIe NPABMJIHOT JBaHaectoyria |AB = Rm.

_5. Tpasxern 6pojeBu cy obmuka abcba. Tux GpojeBa MMa KOJMKO U Tpomudpperux Gpojesa
abe, tj. 9-10-10 = 900.



